



ОПИС ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА

Код та назва освітнього компонента	B05039D Економічна теорія (макро- та мікрорівень)
Обсяг у кредитах ЄКТС	9 кредитів
Мова викладання	українська
Результати навчання за освітнім компонентом	<p>Знати:</p> <ul style="list-style-type: none">- роль та значення економічної теорії в сучасному суспільстві з ринковими відносинами, в професійній підготовці та діяльності спеціалістів в сфері морського та річкового транспорту;- сучасні наукові досягнення у сфері економіки, сутність економічних законів і економічних категорій, наслідки їх дії, можливості використання в господарській практиці;- сутність і механізм використання методів економічного дослідження, економічних методів оцінки діяльності підприємств морського транспорту;- фундаментальні категорії та закони ринкової економіки, принципи її функціонування, засади функціонування підприємств у ринковій економіці;- основні категорії макроекономіки, причинно-наслідкові зв'язки, що існують в економіці на макрорівні, систему національних рахунків та її основні макроекономічні показники;- макроекономічні теорії, концепції, моделі, обґрунтовані світовою та вітчизняною наукою й апробовані економічною практикою, а також умови, чинники та результати функціонування національної економіки як єдиного цілого;- основи теорії поведінки споживачів, господарських суб'єктів в умовах обмежених ресурсів, ринкових структур, ринків факторів виробництва, а також основи вибору напрямків і способів використання ресурсів у різних конкуруючих цілях;- основні поняття, категорії та засоби мікроекономічного аналізу; <p>Уміти:</p> <ul style="list-style-type: none">- обґрунтовувати рекомендації щодо застосування досягнень світової, європейської та української економічної науки на підприємствах морського та річкового транспорту;- з'ясувати механізм дії економічних законів і механізм використання їх суб'єктами господарської діяльності в умовах ринкової економіки;- використовувати економічні знання для прийняття раціональних економічних рішень і здійснення майбутніх соціальних і професійних ролей;- розв'язувати складні задачі у галузі морського та річкового транспорту, що потребують інтеграції знань в умовах неповної інформації;- аналізувати основні макроекономічні показники та індикатори макроекономічного розвитку;- знаходити прийняття стратегічних рішень щодо заходів державного впливу на макроекономічні процеси та оцінювати ефективність макроекономічної політики держави;- застосувати базові принципи та інструменти мікроекономічного аналізу до моделювання поведінки основних мікроекономічних суб'єктів;

	- обґрунтувати прийняття оптимальних господарських рішень за умов обмеженості засобів і наявності альтернативних можливостей на підприємствах морського та річкового транспорту.
Види навчальної роботи	лекційні заняття, практичні заняття, консультації
Зміст	<p><i>Розділ 1. Загальні основи економічного розвитку</i></p> <p>Тема 1. Предмет та метод економічної теорії.</p> <p>Тема 2. Потреби та економічні інтереси.</p> <p>Тема 3. Основні типи економічних систем.</p> <p>Тема 4. Суспільне виробництво та його результати.</p> <p>Тема 5. Суть і форми організації суспільного виробництва.</p> <p><i>Розділ 2. Основи ринкової економіки</i></p> <p>Тема 6. Економічні відносини власності.</p> <p>Тема 7. Сутність і еволюція грошей.</p> <p>Тема 8. Інфляція</p> <p>Тема 9. Ринок, його функції, види та механізм функціонування.</p> <p>Тема 10. Конкуренція і монополія в ринковій економіці.</p> <p>Тема 11. Поняття ринкової інфраструктури та її елементи.</p> <p>Тема 12. Формування доходів у ринковій економіці.</p> <p>Тема 13. Підприємство в системі ринкових відносин. Підприємництво.</p> <p><i>Розділ 3. Закономірності функціонування макроекономіки</i></p> <p>Тема 1. Предмет макроекономіки. Функціонування національної економіки.</p> <p>Тема 2. Теорії макроекономічного регулювання.</p> <p>Тема 3. Економічна політика держави</p> <p>Тема 4. Поняття економічного зростання та економічного розвитку.</p> <p>Тема 5. Економічна нестабільність: цикли та кризи.</p> <p>Тема 6. Макроекономічна рівновага.</p> <p>Тема 7. Закономірності розвитку міжнародної економіки.</p> <p>Тема 8. Політика держави в умовах відкритої економіки.</p> <p><i>Розділ 4. Економічні залежності на рівні мікроекономіки</i></p> <p>Тема 9. Сфера дії мікроекономічних залежностей</p> <p>Тема 10. Теорія і аналіз поведінки споживача.</p> <p>Тема 11. Формування ціни в залежності від моделі ринку.</p> <p>Тема 12. Мікроекономічна модель підприємства.</p> <p>Тема 13. Результати діяльності підприємства.</p>
Навчальне обладнання	<p>Конспект лекцій з дисципліни «Економічна теорія (макро- та мікрорівень)» / [уклад. Гилка У.Л.]; – Ізмаїл, 2021. – 135 с.;</p> <p>Методичні вказівки до практичних робіт з дисципліни «Економічна теорія (макро- та мікрорівень)». Частина 1 / [уклад. Гилка У.Л.]; – Ізмаїл, 2022. – 110 с., стенд.</p> <p>Аналітична економіка: макроекономіка і мікроекономіка: підручник : у 2 кн./ С.М. Панчишин , П.І. Островерх, І.В.Грабинська та ін.; за ред. С.М. Панчишина, П.І. Островерха. Вид. 4-те, виправл. та доп. Львів : Априорі, 2020. 648 с.</p> <p>Мультимедійний проектор EPSON EB-X41; екран Inter Screen; дошка маркерна; ПК CPU Intel Pentium G5400, 3.70GHz, RAM 8GB, HDD 500GB (15 од.); монітор PHILIPS 226E9Q, 21,5" (15 од.).</p> <p>Операційна система Windows, Office 2016, OpenOffice, Google Chrome, Opera, EdgeGoogle.</p> <p>Онлайн-сервіси для підтримки дистанційного навчання: Workspace for</p>

	Education Fundamentals, Zoom, Google Meet, хмарні сервіси Google Apps WIFI та локальний доступ до мережі інтернет"
--	---